
Como aplicar provas 
para 2ª chamada?

Tutorial - Professores 



O acesso será feito pela plataforma 
Positivo ON, por ela você será 
direcionado à plataforma Studos.

Então forneça seus dados de acesso 
na plataforma ON como de costume 
e clique em Login Studos.

Acessando a plataforma



Ao entrar na plataforma Studos você 
encontrará o Dashboard com 
algumas informações gerais. 

Na parte superior estão as abas 
Fundamental II e Médio e Vestibular, 
onde você pode alternar quando 
estará trabalhando com cada 
segmento, basta clicar em cima da 
opção.

Acessando a plataforma



Para começar, você precisa 
separar os alunos selecionados 
para 2ª chamada numa turma 
específica, assim irá direcionar a 
prova apenas para eles. 

Para isso, acesse a opção Meus 
Alunos e Turmas no menu lateral.

Montando a turma para 2ª chamada



Para criar a nova turma, selecione 
o botão Criar e insira um nome 
para te ajudar a identificar.

Por exemplo, use o nome 
2ª Chamada Matemática - 1º ano 
e depois clique em Salvar.

Montando a turma para 2ª chamada



Com a turma criada, clique nos 3 
pontinhos da turma e selecione a 
opção Vincular Alunos.

Assim vai abrir uma telinha para 
você selecionar quem participará 
da aplicação da 2ª chamada.

Selecionando os alunos



Você pode selecionar os alunos 
procurando pelo nome deles na 
lista ou até digitando.

Quando finalizar, só clicar em 
Salvar.

Selecionando os alunos



Pronto! A turma de 2ª chamada 
está criada. 

Agora é só selecioná-la na hora 
de fazer o agendamento da 
prova.

Qualquer dúvida, consulte a 
equipe no chat.

Selecionando os alunos




